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В результаті ми отримали додаток, який дозволяє повторювати та засвоювати нові 

знання з предмету математики в будь-який час та в будь-якому місці. 
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Сучасний світ невіддільний від технологій, а отже, виникає потреба у відповідній освіті 

та підготовці майбутніх спеціалістів, зокрема в галузі робототехніки та програмування. Ця 

наукова теза присвячена вивченню ролі робототехніки та програмування в освіті 

майбутнього. 

Метою дослідження є вивчення ролі робототехніки та програмування в освіті 

майбутнього. Для досягнення цієї мети необхідно вирішити наступні завдання: дослідити 

існуючі підходи та методики використання робототехніки та програмування в освіті, 

проаналізувати ефективність та переваги використання робототехніки та програмування у 

навчальному процесі, вивчити вимоги до технічної бази та підготовки вчителів для 

успішного впровадження робототехніки та програмування у навчальний процес, оцінити 

перспективи розвитку робототехніки та програмування в освіті в майбутньому та можливості 

їхнього застосування для розвитку ключових компетенцій учнів, запропонувати рекомендації 

щодо використання робототехніки та програмування в освіті. 

Робототехніка та її роль в освіті 

Робототехніка - це галузь науки та техніки, яка займається створенням та застосуванням 

роботів. У зв'язку зі швидким розвитком технологій та автоматизацією процесів, 

робототехніка стає все більш актуальною в сучасному світі. Вона вже використовується в 

різних галузях, таких як медицина, виробництво, транспорт та інші. Однак, робототехніка 

також має великий потенціал у галузі освіти. 

Робототехніка може допомогти учням[1] розвивати різні навички, такі як логічне 

мислення, творчість, проблемне мислення та комунікативні навички. Вона може допомогти 

учням зрозуміти основні принципи робототехніки та її застосування в різних галузях. Крім 

того, робототехніка може стимулювати зацікавленість учнів[2] у технологіях та інженерії, 

що може допомогти їм обрати майбутню професію. 

Програмування та його роль в освіті 

Програмування - це процес створення програмного забезпечення для комп'ютерів та 

інших пристроїв. Програмування також є важливою складовою роботи у галузі 

робототехніки, оскільки воно є необхідним для створення програмного забезпечення для 

роботів. Програмування може допомогти учням розвивати навички логічного та 
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алгоритмічного мислення[3], що є необхідними для розв'язання складних завдань та 

проблем. 

Програмування також може допомогти учням розвивати творчість та інноваційність, 

оскільки вони можуть створювати власні програми та розвивати нові ідеї. Крім того, 

програмування може допомогти учням зрозуміти технології та їх застосування в різних 

галузях, таких як інформаційні технології, медицина, транспорт та інші. 

Застосування робототехніки та програмування в освіті 

Застосування робототехніки та програмування в освіті може мати багато переваг. Вони 

можуть допомогти зробити навчання більш захопливим та цікавим для учнів, оскільки вони 

можуть займатися створенням та програмуванням роботів. Крім того, вони можуть 

допомогти учням зрозуміти, як працюють технології та як їх застосовують у різних галузях. 

Робототехніка та програмування також можуть допомогти вчителям зробити навчання 

більш ефективним та ефективним. Вони можуть використовуватися для створення 

візуалізацій та демонстрації складних процесів, що допоможе учням краще зрозуміти 

матеріал[3]. Крім того, вони можуть допомогти вчителям створювати індивідуальні 

програми навчання для кожного учня, що може підвищити ефективність навчання та 

забезпечити більш персоналізований підхід до навчання. 

Робототехніка та програмування також можуть допомогти учням розвивати навички 

співпраці та комунікації. Вони можуть працювати в групах над проектами, що допоможе їм 

навчитися працювати разом та комунікувати свої ідеї та думки[4]. Крім того, вони можуть 

навчитися розв'язувати конфлікти та знаходити компромісні рішення, що є важливими 

навичками у сучасному світі. 

Виклики та перешкоди 

Хоча робототехніка та програмування мають багато переваг у сфері освіти, є деякі 

виклики та перешкоди, які можуть ускладнити їх використання. Наприклад, багато шкіл та 

університетів не мають достатньої технічної бази для робототехніки та програмування. Це 

може бути обмеженням для розвитку нових програм та проектів у цих областях. 

Крім того, існує виклик щодо підготовки вчителів до використання робототехніки та 

програмування у навчальному процесі. Багато вчителів не мають необхідних знань та 

навичок, щоб ефективно використовувати ці технології в класі. Тому необхідно забезпечити 

належну підготовку вчителів та створити умови для їхнього навчання та розвитку у цих 

областях. 

Висновки. 

Робототехніка та програмування можуть відігравати важливу роль у розвитку освіти у 

майбутньому. Вони можуть допомогти учням розвивати навички логічного та 

алгоритмічного мислення, творчості та інноваційності, співпраці та комунікації. Крім того, 

вони можуть стати ефективним інструментом для викладачів у викладанні математики, 

науки та інших предметів. 

Проте, для успішного впровадження робототехніки та програмування у навчальний 

процес необхідно вирішити деякі виклики та перешкоди, зокрема забезпечити належну 

технічну базу та підготовку вчителів. 

Отже, використання робототехніки та програмування у навчальному процесі може мати 

значний вплив на розвиток освіти у майбутньому. Ці технології можуть допомогти учням 

розвивати важливі навички та компетенції, які будуть корисні для їхньої майбутньої кар'єри 

та життя в сучасному світі. Важливо забезпечити належну технічну базу та підготовку 

вчителів, щоб зробити цей процес ефективним та успішним. 
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В роботі розглядаються питання куди рухається сучасний світ та освіта. Якісні зміни 

у навчанні не можливо без сучасних цифрових технологій. XXI століття є періодом 

стрімкого зростання значущості науки й освіти в житті кожної людини і суспільства. 

Роль освіти і науки зростатиме пропорційно їх здатності вирішувати конкретні життєві 

задачі кожної людини. 

 

Освіта набуває величезної значущості не лише для особистісного розвитку та соціальної 

мобільності людини. Вона стає найвагомішим чинником формування особистості, її 

життєстійкості та життєздатності у складних умовах глобального інформаційного 

суспільства, яке висуває до людини додаткові вимоги, створює нові екологічні, економічні, 

суспільно-політичні, інформаційні ризики [3]. 

Освітні напрямки навчання в сучасному світі окреслюють нові перспективи у 

педагогічній професії для вчителів та викладачів. Звертається увага на удосконалення змісту 

освіти, нові вимоги та напрямки до підготовки педагогічних працівників підвищують роль 

професійної освіти і відбуваються якісні зміни. 

Постановка проблеми. Стрімкий розвиток цифрових освітніх технологій в освітньому 

середовищі вимагає від педагога якісно нових професійних навичок, напрацювання новітніх 

методів та прийомів роботи в сучасному світі. Одним з пріоритетних напрямків в освіті є 

різне навчання: дистанційне, онлайн, змішане, мікронавчання, STEAM-освіта, гейміфікація, 

асинхронне навчання, віртуальна та доповнена реальність. 

Виклад основного матеріалу. Дистанційне, змішане та онлайн навчання продовжують 

активно використовуватися всім світом. І якщо спочатку ми ставилися до них із 

пересторогою, то тепер багато чого змінилося. І це стало справжнім трендом. 

Від простих відеолекцій вчителі та викладачі перейшли до більш ефективних форматів 

роботи, які передбачають активну взаємодію учасників освітнього процесу. До того ж, 

навчальні заклади все частіше використовують різноманітні онлайн-платформи для 

навчання, інтернет-ресурси та різні застосунки. 

Віртуальна та доповнена реальність – це один із освітнє навчання, що повністю змінює 

уявлення про навчальний процес. Віртуальна та доповнена реальність дає змогу додати до 

навчання елементи гри та інтерактиву, зробити його більш наочним та, безперечно, 

цікавішим. За допомогою віртуальної та доповненої реальністі можливо: 

- легко опанувати навіть дуже складні навчальні теми; 

- без проблем зосередитися на процесі навчання; 

- зрозуміти, як застосовувати отримані знання на практиці. 

Звернемо увагу на асинхронне навчання.  Асинхронне навчання  – це чудовий підхід, 

що дарує більше свободи учням, студентам, вчителям та викладачам. Особливо в умовах 

дистанційного та змішаного навчання. Асинхронний режим дає школярам, студентам 

можливість працювати над навчальними завданнями у власному темпі. 


